

防结冰,近期夜间道路不洒水

雾霾天气,每天13时至16时实施喷雾作业一次 今年设置32个积雪消纳场



96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

近期我市最低气温已降到0℃以下,出现多起因道路结冰造成的交通事故。昨日,郑州市城市管理局召开会议称,随着天气转冷,市城市管理局采取了多项应急措施。根据新措施,近期我市取消夜间道路冲洗作业。同时,我市开始购置除雪设施,并与各单位层层签订目标责任书。
郑州晚报记者 王军方

关键词 除雪

清除冰雪人员达1.5万人

目前,依据《郑州市清除冰雪管理办法》的要求,我市开始做除雪准备工作。

目前,全市明确的应急预备队1000多人、清除冰

雪人员1.5万多人、到位的融雪剂2175吨,已储备各种清雪机械、车辆340余台。筹备撒布(综合除雪)设备40余台,清扫、清运车

辆(设备)300余台,一些进口设备如破冰机、凯斯双用清雪车、山猫滑移车等也加入了本年度清除冰雪的工作中。

除雪不力,每平方米罚款5元

根据规定,对不履行清除冰雪责任或未按时间、标准清除的,由所在区域城市管理部门责令限期清除;逾期未清除的,由区城市管理部门组织清除,所需费用由责任单位承担,并

处以每平方米5元罚款。同时对违反《郑州市清除冰雪管理办法》第十条、第十一条、第十二条规定的,由所在区城市管理部门责令改正,并可处100元以上500元以下罚款。

市城市管理局副局长宋长德说,根据冰雪天气状况和发展态势建立四级预警机制,从低到高,划分为4个预警等级:四级、三级、二级、一级,分别用蓝色、黄色、橙色和红色代表。

24小时内清除主干道车行道大雪

小雪停止后,6小时内把影响市区内主次干道的车行道、非机动车道、人行道、立交桥、铁路涵洞上的冰雪清除;其他道路上的冰雪应在16小时内清除。

中雪时将根据降雪情况,在主要道路、立交桥涵洞上下引坡及重点地区撒布融雪剂。降雪停止后,8小时内把三

环内的主要道路的车行道、非机动车道、人行道、立交桥、铁路涵洞上的冰雪清除;16小时内将其他主次干道的车行道、非机动车道、人行道上冰雪清除;24小时内,将支路、背街的车行道、非机动车道、人行道上冰雪清除。

发生大雪或特大雪时,将在主要道路、立交桥涵洞上

下引坡及重点地区撒布融雪剂。降雪停止后,16小时内把三环内的主要道路的车行道、非机动车道、人行道、立交桥、铁路涵洞上的冰雪清除;24小时内,将其他主次干道的车行道、非机动车道、人行道上的冰雪清除;72小时内将支路、背街的车行道、非机动车道、人行道的冰雪清除。

一些工地可作为积雪临时消纳场所

清除的冰雪,各辖区政府将协调组织运送到指定地点。目前,我市共确定32个积雪消纳场,其中金水区5个,二七区、经开区、高新区各3个,中原区、管城区、惠济区、郑东新区各2个,航空港区10个。

“各区(管委会)除了确定清运冰雪消纳场外,如条件合适,也可就近确定裸土拆迁工地和建筑施工工地作为临时消纳场所。”宋长德说,一时无法清运的,可暂时堆放到不影响行人、非机动车、机动车通行的地方。不得在车行道、人行道上堆雪、摊雪、撒雪,不得在公交车站、街心花坛、绿化带、树池内和垃圾箱周围堆放、倾倒冰雪,禁止向雨水、污水检查井倾倒积雪。

关键词 洒水

白天高温时段错峰作业

根据新措施,近期将取消夜间道路冲洗作业。白天气温高于5℃时,坚持机械化作业,作业时实行错峰方式,采取降低水压、减少水量的方式,保证路面不结冰、无积水、不影响交通安全。

如果出现雾霾天气,确需洒水(喷雾)作业的,将实行白天错峰方式作业,利用白天高温时段,每天13时至16时实施喷雾作业一次。

监督电话:67182060。

老风湿 老寒腿 老寒腰 关节炎 静脉曲张 怕寒畏冷 手脚冰凉

腰腿疼痛老毛病 一条裤子全搞定

百岁龙®热疗裤

- 800万根热频丝
- 远红外热辐射
- 促进血液循环、打通全身经络
- 通体磁力炭面料
- 穿上保暖又祛痛



送爱人 送自己

原价398元/条惠民直降
现仅:198元/条

前100名打电话订购 加1元 再送防辐射马甲
活动期间限量500条

特别提示

一次性购买两条有惊喜,详情电话咨询!

百岁龙热疗裤:好礼送不停,现在购买,我们送您百岁龙热疗服,驼绒质感,精纺而成,暖五脏、促进血液循环,护六腑,严冬贴身呵护。衣服裤子一起穿,温暖健康过冬天。

6 新型热疗裤:比普通保暖裤暖3倍 大特点 让腰腿不疼 不麻 不凉

1. 通体磁力炭面料,释放自然磁力,促进血液循环,比穿加厚棉裤还温暖;
2. 裆部银离子面料释放银离子;
3. 根据太极阴阳平衡原理,运用远红外热辐射技术,打通全身经络;
4. 托玛琳超强量子能量涂点,放射大量负离子;
5. 800万根热频丝,进入穴位形成磁力波,全身暖和;
6. 超弹面料,无论高矮胖瘦,谁穿都贴身,弯腰下蹲不漏腰。



7 类人群最适合百岁龙热疗裤

- ① 双脚后腰小腹经常发凉的人群;
- ② 裆部潮湿、瘙痒、异味、小腹坠痛的人群;
- ③ 腰部酸痛僵硬、膝关节肿痛甚至变形的人群;
- ④ 尿频尿急,夜尿频多的人群;
- ⑤ 双腿静脉曲张、皮肤颜色加深的人群;
- ⑥ 糖尿病下肢刺痒甚至溃烂的人群;
- ⑦ 冬季手脚冰凉、怕冷的人群。

穿上保暖又祛痛 今冬就穿——热疗裤

划算

胡大娘算了一笔账,商场买条保暖裤就要两三百,买条百岁龙热疗裤才100多块钱,还送一件防辐射马甲,怎么算都值!

耐穿

太原的王女士一下买了6条她说关键是穿上舒服、暖和,哪怕不治也值得穿,质量好穿七八个冬天都没问题。

实用

大冬天都穿保暖裤,普通的裤子保暖效果不好,没有磁力炭和银离子,既然都要买,为什么不买既能发热又能防病的百岁龙热疗裤。

健康

冬天媳妇手脚冰凉爸妈也难熬,买几条百岁龙穿上都既能保暖又防病送什么都不如送亲人健康。

抢购热线: 400-0066-876 省内免费邮寄 货到付款